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INFORMACJE O BADANIU 

 

KLIENT: FUNDACJA „DZIECI NICZYJE”

TEMAT: 

POLACY O STOSOWANIU 
KAR CIELESNYCH WOBEC DZIECI –

WYNIKI BADANIA TNS OBOP 
DLA FUNDACJI "DZIECI NICZYJE"

TERMIN REALIZACJI BADAŃ: 1 – 5 GRUDNIA 2005 R.

PRÓBA REPREZENTATYWNA, LOSOWA PRÓBA 
MIESZKAŃCÓW POLSKI W WIEKU 18 I WIĘCEJ LAT

LICZBA ZREALIZOWANYCH 
WYWIADÓW 

955

MAKSYMALNY 
STATYSTYCZNY BŁĄD 
POMIARU 

±3,2% PRZY WIARYGODNOŚCI OSZACOWANIA 
RÓWNEJ 95%

METODOLOGIA BADANIA: 
SONDAŻ ZREALIZOWANY ZA POŚREDNICTWEM 

BEZPOŚREDNICH WYWIADÓW 
KWESTIONARIUSZOWYCH FACE-TO-FACE 

PROGRAMY WYKORZYSTANE 
DO OBLICZEŃ 
STATYSTYCZNYCH 

SPSS FOR WINDOWS 12.0.1
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GŁÓWNE WYNIKI - EXECUTIVE SUMMARY 

PRZYJMUJĄC ZA 100% LICZBĘ WSZYSTKICH DZIECI  W NASZYM KRAJU,  
JAK SIĘ PANU(I) WYDAJE, JAKI PROCENT Z NICH  

DOŚWIADCZA W SWOICH RODZINACH KAR FIZYCZNYCH (BICIA „ZA KARĘ”). 
KAR FIZYCZNYCH DOŚWIADCZA   ..........% DZIECI W POLSCE. 

Dane w proc. 
OGÓŁEM BADANI 

(N=955) 

WYNIKI Z WYŁĄCZENIEM 
NIEZDECYDOWANYCH 

(N=809) 
0 0 0 
1 1 1 
2 1 1 
3 0 0 
4 0 0 
5 2 2 
7 0 0 
10 6 

10 

7 

11 

14 0 0 
15 2 3 
20 10 

12 
11 

14 

25 3 3 
26 0 0 
28 0 0 
30 12 

15 

15 

18 

33 0 0 
35 1 1 
38 0 0 
40 8 9 
45 0 

9 

0 

10 

50 18 18 21 21 
51 0 0 
55 0 1 
60 7 8 
65 0 0 
70 7 

14 

8 

17 

75 1 2 
80 4 5 
85 0 0 
90 1 2 
95 1 0 
99 0 0 
100 0 

7 

0 

9 

nie wiem, trudno powiedzieć 15 15 ŚREDNIO: 41% DZIECI 
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CZY PANA/I ZDANIEM ZBICIE DZIECKA „ZA KARĘ” PRZEZ RODZICA  
JEST METODĄ WYCHOWAWCZĄ, KTÓRA: 

może być stosowana, jeśli rodzic uzna, 
że będzie to skuteczne 

13 

nie powinna być stosowana, ale są sytuacje, 
w których jest to usprawiedliwione 

50 

nigdy nie powinna być stosowana 35 

trudno powiedzieć 2 

Dane w proc. 
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MARGINES BŁĘDU PRZY WNIOSKOWANIU 

  Wielkość frakcji: 

Wiarygod-
ność: 

0,95 1% 3% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 

Wielkość 
próby 

             

50  2,8% 4,7% 6,0% 8,3% 9,9% 11,1% 12,0% 12,7% 13,2% 13,6% 13,8% 13,9% 

100  2,0% 3,3% 4,3% 5,9% 7,0% 7,8% 8,5% 9,0% 9,3% 9,6% 9,8% 9,8% 

150  1,6% 2,7% 3,5% 4,8% 5,7% 6,4% 6,9% 7,3% 7,6% 7,8% 8,0% 8,0% 

200  1,4% 2,4% 3,0% 4,2% 4,9% 5,5% 6,0% 6,4% 6,6% 6,8% 6,9% 6,9% 

250  1,2% 2,1% 2,7% 3,7% 4,4% 5,0% 5,4% 5,7% 5,9% 6,1% 6,2% 6,2% 

300  1,1% 1,9% 2,5% 3,4% 4,0% 4,5% 4,9% 5,2% 5,4% 5,5% 5,6% 5,7% 

350  1,0% 1,8% 2,3% 3,1% 3,7% 4,2% 4,5% 4,8% 5,0% 5,1% 5,2% 5,2% 

400  1,0% 1,7% 2,1% 2,9% 3,5% 3,9% 4,2% 4,5% 4,7% 4,8% 4,9% 4,9% 

450  0,9% 1,6% 2,0% 2,8% 3,3% 3,7% 4,0% 4,2% 4,4% 4,5% 4,6% 4,6% 

500  0,9% 1,5% 1,9% 2,6% 3,1% 3,5% 3,8% 4,0% 4,2% 4,3% 4,4% 4,4% 

550  0,8% 1,4% 1,8% 2,5% 3,0% 3,3% 3,6% 3,8% 4,0% 4,1% 4,2% 4,2% 

600  0,8% 1,4% 1,7% 2,4% 2,9% 3,2% 3,5% 3,7% 3,8% 3,9% 4,0% 4,0% 

650  0,8% 1,3% 1,7% 2,3% 2,7% 3,1% 3,3% 3,5% 3,7% 3,8% 3,8% 3,8% 

700  0,7% 1,3% 1,6% 2,2% 2,6% 3,0% 3,2% 3,4% 3,5% 3,6% 3,7% 3,7% 

750  0,7% 1,2% 1,6% 2,1% 2,6% 2,9% 3,1% 3,3% 3,4% 3,5% 3,6% 3,6% 

800  0,7% 1,2% 1,5% 2,1% 2,5% 2,8% 3,0% 3,2% 3,3% 3,4% 3,4% 3,5% 

850  0,7% 1,1% 1,5% 2,0% 2,4% 2,7% 2,9% 3,1% 3,2% 3,3% 3,3% 3,4% 

900  0,7% 1,1% 1,4% 2,0% 2,3% 2,6% 2,8% 3,0% 3,1% 3,2% 3,3% 3,3% 

950  0,6% 1,1% 1,4% 1,9% 2,3% 2,5% 2,8% 2,9% 3,0% 3,1% 3,2% 3,2% 

1000  0,6% 1,1% 1,4% 1,9% 2,2% 2,5% 2,7% 2,8% 3,0% 3,0% 3,1% 3,1% 

1050  0,6% 1,0% 1,3% 1,8% 2,2% 2,4% 2,6% 2,8% 2,9% 3,0% 3,0% 3,0% 

1100  0,6% 1,0% 1,3% 1,8% 2,1% 2,4% 2,6% 2,7% 2,8% 2,9% 2,9% 3,0% 

1150  0,6% 1,0% 1,3% 1,7% 2,1% 2,3% 2,5% 2,6% 2,8% 2,8% 2,9% 2,9% 

1200  0,6% 1,0% 1,2% 1,7% 2,0% 2,3% 2,5% 2,6% 2,7% 2,8% 2,8% 2,8% 

1250  0,6% 0,9% 1,2% 1,7% 2,0% 2,2% 2,4% 2,5% 2,6% 2,7% 2,8% 2,8% 

1300  0,5% 0,9% 1,2% 1,6% 1,9% 2,2% 2,4% 2,5% 2,6% 2,7% 2,7% 2,7% 

1350  0,5% 0,9% 1,2% 1,6% 1,9% 2,1% 2,3% 2,4% 2,5% 2,6% 2,7% 2,7% 

1400  0,5% 0,9% 1,1% 1,6% 1,9% 2,1% 2,3% 2,4% 2,5% 2,6% 2,6% 2,6% 

1450  0,5% 0,9% 1,1% 1,5% 1,8% 2,1% 2,2% 2,4% 2,5% 2,5% 2,6% 2,6% 

1500  0,5% 0,9% 1,1% 1,5% 1,8% 2,0% 2,2% 2,3% 2,4% 2,5% 2,5% 2,5% 

 



 

POLACY O STOSOWANIU KAR CIELESNYCH WOBEC DZIECI - WYNIKI BADANIA TNS OBOP DLA 
FUNDACJI "DZIECI NICZYJE" Warszawa, grudzień 2005 r. 

Strona 6 

KONTROLA REALIZACJI I JAKOŚCI BADANIA W TNS OBOP 

TNS OBOP posiada ogólnopolską sieć doświadczonych, wieloletnich współpracowników terenowych – 

koordynatorów i ankieterów. Niezależnie od typu badania czy stosowanej metody badawczej,  

TNS OBOP poświęca wiele uwagi zagadnieniom kontroli sieci ankieterskiej. Proces ten jest 

wieloetapowy i zaczyna się jeszcze przed rozpoczęciem badania: 

� I etap kontroli: odpowiedni dobór pracowników terenowych, czyli staranna rekrutacja ankieterów  

i koordynatorów szczególnie pod względem posiadanych predyspozycji do wykonywania tego 

rodzaju pracy; 

�  II etap kontroli: szkolenia zarówno ogólne - dotyczące podstawowych zasad pracy ankieterskiej,  

jak i szczegółowe – organizowane na potrzeby konkretnych projektów badawczych; 

� III etap kontroli: kontrola terenowa po przeprowadzeniu badania w stosunku do pomiarów 

realizowanych bezpośrednio w terenie bez względu na wykorzystaną technikę. 

Kontrola terenowa spełnia dwa podstawowe cele: 

� poznawczy, pozwalający dowiedzieć się jak pracują ankieterzy, jak są postrzegani przez 

respondentów, jak respondenci odbierają badania i jaki jest ich stosunek do badań oraz jakie błędy 

są najczęściej popełniane; 

� pragmatyczny, służący ocenie pracy ankieterów, wykrywaniu nieprawidłowości i uchybień w ich 

działalności, minimalizowaniu błędów poprzez doszkalanie oraz stosowanie systemu kar i nagród. 

Nadrzędnym celem kontroli badań jest utrzymanie i zapewnienie wysokiej jakości i rzetelności 

badań. Dobór ankieterów do kontroli, przede wszystkim terenowej, dokonuje się według kryteriów 

doboru celowego z elementami doboru losowego. Jednostką analizy jest ankieter, a następnie region. 

Kontrolę realizuje się przy użyciu odpowiednich kwestionariuszy kontrolnych: 

- bezpośrednio przez sieć kontrolerów regionalnych i wysyłanych z Warszawy, 

- telefonicznie przez kontrolerów operujących z Warszawy. 

Narzędziem pomocniczym w procesie kontroli bezpośredniej i pośredniej jest stały monitoring badań 

ze względu na: 

� liczbę ankieterów zaangażowanych w badanie, 

� liczbę wywiadów zrealizowanych przez danego ankietera,  

� datę przeprowadzenia i czas rozpoczęcia wywiadu, 

� liczbę odmów, 
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� liczbę odebranych kart zapowiednich na poziomie ankietera, regionu oraz całego badania. 

W przypadku badań prowadzonych techniką CATI zasadniczym elementem kontroli jest nadzór systemu 

NIPO nad realizacją badania, który zapewnia 100% poprawności realizacji wywiadu, nie pozwalając 

ankieterom na pominięcie czy też przeciwnie – zadanie niepotrzebnych pytań. NIPO kontroluje czas 

realizacji ankiety, a nawet kolejność zaznaczania odpowiedzi w pytaniach wieloodpowiedziowych. 

System pilnuje również poprawności doboru respondenta, nie pozwalając na realizację badania z 

niewłaściwą osobą. 

 

TNS OBOP wszystkie projekty badawcze realizuje zgodnie ze standardami przyjętymi przez OFBOR.  

W 2000 roku jako jedni z pierwszych przystąpiliśmy do Programu Kontroli Jakości Pracy Ankietera. 
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PRZYJMUJĄC ZA 100% LICZBĘ WSZYSTKICH DZIECI  W NASZYM KRAJU, JAK SIĘ PANU(I) WYDAJE,
JAKI PROCENT Z NICH DOŚWIADCZA W SWOICH RODZINACH KAR FIZYCZNYCH (BICIA „ZA KARĘ”).

KAR FIZYCZNYCH DOŚWIADCZA   ..........% DZIECI W POLSCE.

10 12 15 9 18 14 7 15 955

12 12 15 9 17 14 6 16 453

8 12 15 8 19 14 9 15 502

8 9 15 16 9 18 10 15 163

8 7 12 9 21 23 14 7 175

9 11 14 8 21 11 8 17 154

7 14 15 8 27 14 5 12 180

12 18 17 6 17 10 5 15 128

15 13 17 5 13 6 2 27 155

11 11 14 7 19 8 6 24 197

10 15 16 10 18 14 5 12 251

10 11 15 8 18 15 8 15 364

6 8 13 13 18 19 13 10 139

12 11 12 11 17 14 7 17 358

8 9 20 7 25 14 7 9 122

8 17 14 7 18 15 7 13 183

9 7 17 8 20 15 10 14 172

8 16 18 9 11 11 6 22 120

12 11 12 11 17 14 7 17 358

8 13 17 8 19 14 8 14 597

21 7 11 2 22 15 7 16 147

7 15 12 15 26 7 7 11 105

4 10 19 10 21 16 6 14 139

9 13 16 7 11 17 19 8 96

13 9 16 13 12 20 5 11 110

8 16 15 7 19 16 10 8 147

6 12 15 9 16 9 3 28 212

6 5 12 16 17 18 8 17 65

 12 16 16 37 9 9 2 39

6 8 14 7 19 19 12 15 124

12 8 19 8 18 18 6 12 137

22 7 11 2 16 5 5 33 34

3 13 16 13 23 21 9 1 39

15 17 18 5 15 7 3 20 223

16 14 10 4 23 9 7 17 71

10 7 18 19 14 18 3 11 95

2 17 11 8 17 16 15 14 126

9 8 15 9 20 16 8 15 399

11 15 15 8 17 12 7 15 554

12 12 14 9 18 13 7 14 523

6 12 17 6 20 16 5 17 302

9 12 15 13 13 10 15 14 129

6 8 16 14 21 11 11 14 158

11 11 15 8 18 16 7 14 600

9 18 15 6 17 9 6 20 195

9 8 16 13 15 17 9 15 306

10 13 13 7 18 13 10 16 181

7 13 16 9 20 14 6 13 277

14 17 14 3 19 12 6 15 118

14 14 12 3 22 6 4 24 73

9 8 16 13 15 17 9 15 306

10 14 15 7 20 13 7 15 649

10 12 16 7 18 14 6 17 641

9 14 13 12 16 13 11 12 207

10 9 14 13 24 14 9 7 76

8 9 16 2 18 21 4 22 32

10 12 16 7 18 14 6 17 641

9 12 13 11 18 14 10 12 314

12 8 14 8 12 13 7 26 168

9 11 14 11 19 13 9 14 398

8 15 16 6 20 15 6 13 325

12 15 16 11 21 14 3 9 63

10 10 14 10 17 13 9 17 566

9 15 16 7 20 15 6 12 388

8 6 12 3 21 18 10 22 120

10 10 15 10 20 15 9 13 470

11 18 17 9 16 11 5 14 336

10     17 7 66 21

OGÓŁEM

mężczyźni

kobiety

PŁEĆ

18-24 lata

25-34 lata

35-44 lata

45-54 lata

55-64 lata

65 i więcej lat

WIEK

podstawowe

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

wyższe i licencjat

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasta do 20 tys.

miasta 20-100 tys.

miasta 100-500 tys.

miasta pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

wieś

miasto

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

kierownicy, specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i
usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci

renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

aktywni zawodowo

nie pracujący

AKTYWNOŚĆ
ZAWODOWA

regularnie praktykujący

nieregularnie praktykujący

niepraktykujący

PRAKTYKI RELIGIJNE

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

nie, nie mam dzieci

tak, jedno

tak, dwoje

tak, troje

tak, czworo lub więcej

POSIADANIE DZIECI (bez
względu na ich wiek)

nie

tak

POSIADANIE DZIECI (bez
względu na ich wiek)

nie ma

jedno dziecko

dwoje dzieci

troje lub więcej dzieci

DZIECI PONIŻEJ 18
ROKU ŻYCIA W
GOSPODARSTWIE
DOMOWYM

nie ma

jest jedno lub więcej

DZIECI W
GOSPODARSTWIE
DOMOWYM

w ogóle się nie interesują

raczej się nie interesują

raczej się interesują

bardzo zainteresowani

ZAINTERESOWANIE
POLITYKĄ

niezainteresowani

zainteresowani

ZAINTERESOWANIE
POLITYKĄ

może być stosowana jeśli
rodzic uzna to za
konieczne

nie powinna być
stosowana, ale są
sytuacje gdy jest to uspra

nigdy nie powinna być
stosowana

trudno powiedzieć

ZBICIE DZIECKA "ZA
KARĘ" JEST METODĄ
KTÓRA:

do 10% 11%-20% 21%-30% 31%49% 50% 51%-70%
ponad
70%

trudno
powiedzieć

DANE W PROC.

LICZBA
OSÓB

TABELE PREZENTUJĄCE  
ZRÓŻNICOWANIA SPOŁECZNO-DEMOGRAFICZNE 
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PRZYJMUJĄC ZA 100% LICZBĘ WSZYSTKICH DZIECI  W NASZYM KRAJU, JAK SIĘ PANU(I) WYDAJE,
JAKI PROCENT Z NICH DOŚWIADCZA W SWOICH RODZINACH KAR FIZYCZNYCH (BICIA „ZA KARĘ").

KAR FIZYCZNYCH DOŚWIADCZA   ..........% DZIECI W POLSCE.

41,2 22,1 40,0 809

39,8 22,2 40,0 382

42,5 22,0 40,0 427

43,7 22,3 40,0 139

49,1 22,6 50,0 162

41,8 22,3 40,0 128

41,2 20,1 50,0 159

35,3 21,6 30,0 109

31,8 19,5 30,0 112

38,2 21,2 40,0 149

39,0 21,3 40,0 221

41,8 22,6 40,0 311

47,8 22,5 50,0 125

40,8 22,5 40,0 299

42,7 21,7 50,0 111

40,5 22,3 40,0 158

43,7 21,8 50,0 148

38,0 21,4 30,0 94

40,8 22,5 40,0 299

41,5 21,9 40,0 511

38,3 24,2 50,0 124

40,8 20,3 40,0 93

43,4 20,3 44,6 120

45,9 25,1 50,0 88

39,7 22,5 40,0 97

42,7 22,5 44,2 135

39,1 20,0 40,0 152

46,1 20,2 50,0 54

46,1 17,4 50,0 38

47,7 22,4 50,0 106

41,5 22,5 40,0 120

33,3 23,7 28,5 23

45,7 19,4 50,0 39

32,4 20,6 30,0 179

37,3 23,3 40,0 59

40,6 18,6 40,0 84

47,7 23,6 50,0 108

44,1 21,9 50,0 340

39,1 22,1 39,8 469

40,0 22,1 40,0 448

42,5 21,2 50,0 249

43,2 24,1 40,0 111

44,4 21,5 40,0 137

41,5 22,2 40,0 516

37,1 21,8 30,0 155

43,6 22,0 40,0 260

42,1 24,3 40,0 152

40,9 20,5 40,0 241

37,5 22,3 30,0 101

35,9 22,5 30,0 55

43,6 22,0 40,0 260

40,1 22,1 40,0 549

40,5 21,9 40,0 532

42,4 23,1 40,0 182

43,1 22,1 44,9 71

42,9 21,5 50,0 25

40,5 21,9 40,0 532

42,6 22,6 40,0 277

39,9 22,6 40,0 125

42,7 22,8 40,0 344

40,9 21,4 40,0 282

36,9 20,3 38,6 57

42,0 22,7 40,0 469

40,2 21,2 40,0 340

47,1 22,9 50,0 94

43,0 22,2 50,0 411

36,6 20,8 30,0 290

53,5 31,7 65,9 7

Z wyłączeniem odpowiedzi "tudno powiedzieć"

OGÓŁEM

mężczyźni

kobiety

PŁEĆ

18-24 lata

25-34 lata

35-44 lata

45-54 lata

55-64 lata

65 i więcej lat

WIEK

podstawowe

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

wyższe i licencjat

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasta do 20 tys.

miasta 20-100 tys.

miasta 100-500 tys.

miasta pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

wieś

miasto

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

kierownicy, specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci

renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

aktywni zawodowo

nie pracujący

AKTYWNOŚĆ
ZAWODOWA

regularnie praktykujący

nieregularnie praktykujący

niepraktykujący

PRAKTYKI RELIGIJNE

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

nie, nie mam dzieci

tak, jedno

tak, dwoje

tak, troje

tak, czworo lub więcej

POSIADANIE DZIECI (bez
względu na ich wiek)

nie

tak

POSIADANIE DZIECI (bez
względu na ich wiek)

nie ma

jedno dziecko

dwoje dzieci

troje lub więcej dzieci

DZIECI PONIŻEJ 18
ROKU ŻYCIA W
GOSPODARSTWIE
DOMOWYM

nie ma

jest jedno lub więcej

DZIECI W
GOSPODARSTWIE
DOMOWYM

w ogóle się nie interesują

raczej się nie interesują

raczej się interesują

bardzo zainteresowani

ZAINTERESOWANIE
POLITYKĄ

niezainteresowani

zainteresowani

ZAINTERESOWANIE
POLITYKĄ

może być stosowana jeśli rodzic uzna
to za konieczne

nie powinna być stosowana, ale są
sytuacje gdy jest to uspra

nigdy nie powinna być stosowana

trudno powiedzieć

ZBICIE DZIECKA "ZA
KARĘ" JEST METODĄ
KTÓRA:

ŚREDNIA
ODCHYLENIE

STANDARDOWE MEDIANA

LICZBA OSÓB
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CZY PANA/I ZDANIEM ZBICIE DZIECKA „ZA KARĘ” PRZEZ RODZICA JEST METODĄ WYCHOWAWCZĄ, KTÓRA:
1. może być stosowana, jeśli rodzic uzna, że będzie to skuteczne

2. nie powinna być stosowana, ale są sytuacje, w których jest to usprawiedliwione
3. nigdy nie powinna być stosowana

97. trudno powiedzieć

13 50 35 2 950

13 53 32 2 450

13 46 39 2 500

13 43 39 5 159

14 51 33 2 176

11 47 39 3 153

11 53 36 0 179

13 53 33 1 128

16 50 32 2 154

14 45 38 2 198

14 55 30 2 251

10 49 38 3 363

17 48 34 1 134

16 53 29 2 354

7 58 28 7 122

13 43 44 0 184

12 44 43 0 172

9 49 37 5 117

16 53 29 2 354

11 48 39 3 596

20 44 36  147

9 53 37 0 105

13 50 35 2 135

15 56 27 3 96

15 52 32 1 110

9 50 36 5 146

11 46 39 4 212

12 47 40 1 63

9 46 45  39

15 52 30 3 124

16 54 25 6 135

6 61 33  34

11 45 42 2 39

16 52 31 2 223

10 40 48 1 71

11 39 47 3 95

9 52 38 1 126

13 52 32 3 395

13 48 38 2 553

13 50 35 2 518

15 50 33 3 302

9 46 43 2 129

15 45 39 2 157

12 51 35 2 595

14 50 34 2 196

14 46 36 4 300

14 52 31 3 182

12 49 38 1 276

12 46 41 1 118

10 64 25 1 73

14 46 36 4 300

12 51 35 2 650

13 50 34 3 638

11 48 38 2 205

7 55 38  76

29 40 31  32

13 50 34 3 638

12 49 37 2 312

19 37 41 3 168

13 50 35 3 397

9 58 31 2 323

17 38 45  62

15 46 37 3 564

10 54 34 2 385

11 48 39 2 93

6 40 53  113

10 49 41  141

4 57 38  79

15 55 31  172

17 54 27 3 133

18 57 23 2 71

18 41 32 10 145

OGÓŁEM

mężczyźni

kobiety

PŁEĆ

18-24 lata

25-34 lata

35-44 lata

45-54 lata

55-64 lata

65 i więcej lat

WIEK

podstawowe

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

wyższe i licencjat

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasta do 20 tys.

miasta 20-100 tys.

miasta 100-500 tys.

miasta pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

wieś

miasto

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

kierownicy, specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci

renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

aktywni zawodowo

nie pracujący

AKTYWNOŚĆ
ZAWODOWA

regularnie praktykujący

nieregularnie praktykujący

niepraktykujący

PRAKTYKI RELIGIJNE

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

nie, nie mam dzieci

tak, jedno

tak, dwoje

tak, troje

tak, czworo lub więcej

POSIADANIE DZIECI (bez
względu na ich wiek)

nie

tak

POSIADANIE DZIECI (bez
względu na ich wiek)

nie ma

jedno dziecko

dwoje dzieci

troje lub więcej dzieci

DZIECI PONIŻEJ 18
ROKU ŻYCIA W
GOSPODARSTWIE
DOMOWYM

nie ma

jest jedno lub więcej

DZIECI W
GOSPODARSTWIE
DOMOWYM

w ogóle się nie interesują

raczej się nie interesują

raczej się interesują

bardzo zainteresowani

ZAINTERESOWANIE
POLITYKĄ

niezainteresowani

zainteresowani

ZAINTERESOWANIE
POLITYKĄ

do 10%

11%-20%

21%-30%

31%49%

50%

51%-70%

ponad 70%

trudno powiedzieć

PROCENT DZIECI
DOŚWIADCZAJĄCYCH
KAR FIZYCZNYCH

1 2 3 97

DANE W PROC. LICZBA
OSÓB
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KWESTIONARIUSZ 

 

Zmieńmy temat 

N1 Przyjmując za 100% liczbę wszystkich dzieci  w naszym kraju, jak się Panu(i) wydaje, jaki procent 
z nich doświadcza w swoich rodzinach kar fizycznych (bicia „za karę”). 

 

Kar fizycznych doświadcza   ..........% dzieci w Polsce. 

                                             (wpisać ile)    997. nie wiem, trudno powiedzieć 

N2 

N2 Czy Pana/i zdaniem 
zbicie dziecka „za karę” 
przez rodzica jest metodą 
wychowawczą, która: 

jedna odp. 

1. może być stosowana, jeśli rodzic uzna, że będzie to skuteczne 
2. nie powinna być stosowana, ale są sytuacje, w których jest to usprawiedliwione 
3. nigdy nie powinna być stosowana 

97. trudno powiedzieć 

 

Odpowiedzi zapisane kursywą nie są odczytywane respondentom. 
 
 
W bloku pytań metryczkowych: 

MW2 Proszę powiedzieć, czy posiada Pan(i) dzieci, ale tym razem 
chodzi nam nie tylko o dzieci niepełnoletnie lub dzieci 
pozostające na utrzymaniu, ale także już o te dorosłe, które 
wyprowadziły się i usamodzielniły choćby dawno temu? 

1. nie, nie mam dzieci 
2. tak, jedno  
3. tak, dwoje 
4. tak, troje 
5. tak, czworo lub więcej 

 

 


